MATEMATIKA   II.

Pomôcky: písacie a rysovacie potreby, tabuľky


Čas na vypracovanie: 60 minút
1. časť – vyberte správnu odpoveď (v každej úlohe je iba jedná správna odpoveď)


1. Súčet všetkých prvočísel menších ako 23 je:

A: 100


B: 101



C: 78


D: 77

2. 61,2 
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 je:

A: 16
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B: 17
[image: image3.wmf]s

m




C: 18
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D: 220,32
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3. Zlomok 
[image: image6.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf](
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 možno upraviť na tvar:
A: 
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B:  
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C: 
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4. Vypočítajte 
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B: 9



C: 1


D: 515

5. Ihrisko pri našej škole má rozmery 50 m a 24 m. Na pláne mesta je toto ihrisko zobrazené ako obdĺžník s obvodom 7,4 cm. V akej mierke je zhotovený plán mesta ?

A: 1 : 200


B: 1 : 1000


C: 1 : 2000

D: 1 : 2500

6. Rovnica 
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 v množine reálnych čísel :
A: nemá riešenie



B: má nekonečne veľa riešení

C: má práve jedno riešenie


D: riešenie existuje, ale nepatrí do množiny reálnych čísel

7. Fialová farba bola namiešaná z c dielov červenej farby a m dielov modrej farby. Koľko percent červenej farby obsahuje ?
A: 
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B: 
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C: nedá sa určiť
D: 
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8. Traktorista mal zorať 
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poľa. Zoral len 
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. Na koľko percent splnil svoju úlohu ?
A: na 40 %


B: na 
[image: image21.wmf]15
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%


C: na 20 %

D: na 60 %

9. Obdĺžník na obrázku sa skladá zo štyroch menších obdĺžníkov. Obsahy troch z nich sú 10 cm2, 8 cm2, 12 cm2. Aký je obsah S štvrtého obdĺžníka ?
A: 14 cm2


B: 20 cm2



C: 15 cm2


D: 18 cm2
10. Ktorý z uvedených útvarov má najmenej osí súmerností ?

A: štvorec


B: rovnostranný trojuholník
C: kruh


D: kosoštvorec


2. časť – uveďte celé riešenie daných úloh
11. Riešte sústavu rovníc (skúška správnosti nie je nutná): 
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12. Medzi dvoma letiskami vzdialenými 690 km lietajú pravidelné spoje. Z prvého letiska štartuje lietadlo o 630 hod. priemernou rýchlosťou o 60 
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 väčšou než lietadlo štartujúce o 700 hod. z druhého letiska. Lietadla sa stretávajú vždy o 900 hod. V akej vzdialenosti od prvého letiska ?
13. Zjednoduš a urč, pre aké čísla daný výraz nemá zmysel:
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14. Obdĺžník má dĺžku o 6 cm väčšiu ako je jeho šírka. Štvorec so stranou rovnajúcou sa dľžke obdĺžníka má obsah o 78 cm2 väčší ako je obsah obdĺžníka. Vypočítajte rozmery obdĺžníka.
15. Zostrojte trojuholník ABC, ak je dané 
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OTOČ LIST !!!


_1144197340.unknown

_1144198235.unknown

_1144198556.unknown

_1144199597.unknown

_1144200125.unknown

_1144200744.unknown

_1144200779.unknown

_1144199914.unknown

_1144199557.unknown
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_1144198389.unknown

_1144197500.unknown

_1144197877.unknown

_1144198210.unknown
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_1144197154.unknown
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